a) Ze dvou zvýrazněných variant vyberte správnou. ŘEŠENÍ SI ZKONTROLUJTE PODLE TEXTU, ale při psaní se do textu nedívejte.

V Telči najdeme unikátní kompleks – komplex architektonických památek. Dominantou – dominnantou je renessanční – renesanční zámek a náměstí. Areál je od roku 1992 na Seznamu světového kulturního dědictví – dědiství UNESCO.
Původní gotický hrad měl obraný – obranný charakter, byl opevněn hradbou a příkopem.
V 16. století Zachariáš z Hradce – s Hradce dal přestavět hrad na renesanční – renessanční zámek a rosšířil – rozšířil ho o další budovy. Z té doby se zachovala sgrafitová – zgrafitová výzdoba.

b) Opravte chyby BEZ ČTENÍ TEXTU. (Opravená slova jsou napsána červeně.)
Byli jsme v Telči na týdenním pobytu. Prohlídka telčského zámku byla jedinečná. Telčské památky patří ke světovému kulturnímu a přírodnímu dědictví UNESCO. 
Na malém prostoru se můžeme setkat se všemi stavebními slohy. Z hradeb jsme shlíželi na celé město.
[bookmark: _GoBack]Telčské podzemí bylo pro turisty otevřeno v roce 2021. Dříve sloužilo většinou jako skladové prostory. Podzemní chodbou prchali obyvatelé z města před nepřáteli.


